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RESOLUCIÓN DE GERENCIA DE SERVICIOS PÚBLICOS N.O 0384.2024-
MPSC/GSP

H uamachuco, 09 de jul¡o del 2024

EL GERENTE DE SERVICIOS PUBLICOS DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE
SÁNCHEz CARRIÓN.

VISTO: El Acta de Constatac¡ón N" 001374, el Acta de lnfracción N" 001674, ambas de fecha 20

de mayo del2024,la Resolución Jefatural N"084-2024-MPSC/APM, de fecha 21 de mayo de\2024,
el Expediente N'9239-2024-MPSC/TD de fecha 30 de mayo del 2024, el INFORME FINAL N' 034-
2024-MPSC/GSP/APM de fecha 05 de Junio de\2024, OFICIO N"1040-2024-MPSC-GM/GSP, de fecha
12 de junio de\2024, el Expediente N'10766-2024-MPSC/TD de fecha 24 de junio del 2024,Y,

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con el Artículo 194" de la Gonstitución Política del Perú "Las
municipatidades provinciales y distritales so/r /os órganos de gobierno local. T¡enen autonomia política,
económica y administrativa en /os asu/)los de su competenc¡a. Las municipalidades de /os centros
poblados son creadas conforme a ley".

Que, de conformidad con el Articulo I del T¡tulo Preliminar de la Ley N' 27972 - Ley Orgánica
de Municipalidades 'tos gobiernos /ocales son entidades, báslcas de la organización territorial del
Estado y canales ¡nmed¡atos de pañicipación vecinal en /os asunfos públicos, que institucionalizan y
gestionan con autonomía /os rnfereses propios de las correspond¡entes colectividades; siendo
elementos esencla/es del gobierno tocal. el terr¡tor¡o, la población y la organizaciÓn. Las
mun¡c¡patidades provinciates y distritates .so/) /os órganos de gobierno promotores del desarrollo local,

con personeria juridica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines";

Que, de conformidad con Articulo ll del T¡tulo Preliminar de la Ley N" 27972 - Ley Orgánica
de Municipalidades "Los gobiernos locales gozan de autonom¡a polit¡ca, económica y admin¡strat¡va

en /os asunfos de su competenc¡a. La autonotnia que la Constitución Politica del Perú establece para

las munic¡palidades radica en ta facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de

administración, con sujeción al ordenamient<¡ juríd¡co";

Que, de conformidad con el Art¡culo 46" de la Ley Orgánica de Mun¡cipalidades, Ley N'27972,
establece "Las normas municipales son de carácter obligatorio y su ¡ncumpl¡miento acanea las

sarciones correspond¡entes, s¡n perju¡c¡o de promover las acciones judic¡ales soóre /as

responsabilidades clyles y penates a que ttubiere lugar. Las ordenanzas determinan el régimen de
sanc,ones administrativas por la infracciot) de sus dlsposlciones, estableciendo /as esca/as de multas

en función de ta gravedad de la falta. asi como la imposición de sanciones no pecuniarias. Las

sancrbnes que aplique la autoridad mun¡c¡ual podrán ser/as de multa, suspensiÓn de autorizaciones o

ticenc¡as, clausura, decomiso, retenc¡ót) de productos y mobil¡ar¡o, retiro de elementos

ant¡rregtamentarios, paralización de obras, demol¡c¡ót1, ¡nternam¡ento de vehículos, inmovilización de
produCtos y otras. A sot¡citud de ta ntunicipaliclad respectiva o del eiecutor coactivo correspondiente, la

Poticía Nácional prestará su apoyo en el cLmplimiento de /as sanciones que se impongan, baio

responsabilidad",

eue, de conformidad con et Art¡culo 15" del Texto Único Ordenado de la Ley N'28976, Ley
Marco de Licencia de Funcionamiento, aprobado mediante D.S. N' 163'2020-PGM' "Las
mun¡cipat¡dades deberán realizar tas labotes de fiscalización de las actividades econÓmicas con el fin

de verificar el cumptimiento de las obÍigaciores de /os t¡tulares de las l¡cenc¡as de funcionamiento

conforme a ley, incluyendo las obligaciones clerivadas de las inspecciones lécnicas de seguridad en

ed¡f¡cac¡ones, pudiendo imponer /as saricrb,es a que hubiera lugar en el caso de incumplimiento, de

conform¡dad con lo establecido en el arlicLtlo 46 de la Ley No 27972, Ley Orgánica de Mun¡cipalidades";

Que, de conformidad con Articulo 255" del TUO de la Ley del Procedimiento Administrativo
General, Ley N'27444, aprobado mediante D.S. N" 004-2019-JUS, "Las entidades en el eiercicio de

su pofesfad san cionadora se ciñen a /as srgulentes dlsposiciones. 1. El proced¡miento sancionador se

inicia siempre de oficio, bien por propia utrc:tativa o como consecuenc¡a de orden superior, peticiÓn

motivada de otros órganos o entidades o por denuncia.2. Con anterioridad a la iniciaciÓn formal del
proced¡miento se podrán realizar actuaciont:s previas de investigación, averiguac¡Ón e inspecc¡Ón con
'et 

objeto de determ¡nar con carácter pralim¡nar si concurren círcunstancias que iustifiquen su iniciaciÓn-

3. Decidida ta iniciación del procedintier¡lo sancionador, la autor¡dad instructora del proced¡miento

formula la respectiva notificación de cargo al posible sancionado, la que debe contener los datos a que
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se refiere el numeral 3 del añ¡culo precedente para que presenle sus descargos por escrito en un plazo
que no podrá ser ¡nfer¡or a cinco d¡as háb¡tes contados a pañir de la fecha de notif¡cación. 4. Ve,ncido
dicho plazo y con el respect¡vo descargo o si7 ét, ta autor¡dad que instruye et proced¡miento realizará
de oficio todas /as actuaciones necesarias para el examen de tos hechos, recabando /os dafos e
informaciones que sean relevantes para determ¡nar, en su caso, Ia existencia de responsabilidad
susceptible de sanc¡ón. 5. Cottcluida,.re ser e/ caso, la recolección de pruebas, ta autoridad instructora
del procedimiento concluye determ¡nanclo ta ex¡stenc¡a de una infracción y, por ende, ta imposición de
una sanciÓn; o la no existenc¡a de ¡ntracc¡ón. La autoridad inslructora formula un informe final de
instrucciÓn en el que se determina. de manera mot¡vada, las cottductas que se cons¡deren probadas
constitut¡vas de infracc¡ón, la nornta que prevé la ¡mposic¡ón de sanción; y, la sanción propuesta o la
declaraciÓn de no existencia de infracc¡ón. según corresponda. Recib¡do el informe iinai, el órgano
competente para dec¡dir la aplicación de ta sanción puede disponer ta realización de actuaciones
complementarias, slempre que las cons¡dere trdispensables para resolver el procedim¡ento. Et informe
final de instrucción debe ser nol¡ficado al aclnti¡tistrado para que formule sus descargos en un plazo no
menor de cinco (5) días hábiles. 6. La resotudón que apt¡que ta sanción o la decisión de archivar el
procedim¡ento será notificada tanto al a(ttn¡nistrado como al órgano u entidad que formuló la sotic¡tud o
a quién denunció la infracción, de ser e/ casr_: .

Que, de conformidad con el Art¡culo l1' de la ordenanza Municipal No l6o-Mpsc, ordenanza
que regula el Régimen de lnfracciones y Sanciones Adm¡nistrativas, Medidas de Carácter Provisional
y el Procedimiento Admin¡strativo Sancionador aplicable por la Municipalidad Provincial Sánchez
Carrión, "( ) tas sanciones que imponc ta Municipalidad Provincial Sánchez Carrión, podrán aplicarse
alternativa o simultáneamente, confonne a las normas contenidas en la presente Ordenanza",'
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Que, de conformidad con el Articulo 13' de la ordenanza Municipal N" l6o-Mpsc, "La multa es

a sanción pecuniaria que por excelencia impondrán los órganos municipales, la m¡sma que será

obligaciones o prohibtciones de naturaleza administrativa. puede ser apl¡cada como sanción principal
o en forma complementana a otra sanción no pecun¡aria Su imposición y/o pago no libera, n¡ sustituye
la obl¡gación del ¡nfractor de la e¡ecución de una prestación de hacer o de no hacer, para subsanar el
hecho que lo genero, como tampoco el cumplrm¡ento de un deber legal,

Que, de conformrdad con el Articulo 610 de la ordenanza Munic¡pal No 160-Mpsc, .,E/

procedimiento administrativo sancionaclor se promueve. 7. Por propia iniciativa (de oficio), luego de que
es defecfado la presunta com¡s¡ón de ut¡a infracción, conforme a to estabtecido en el Aft¡cut; S4o de la
presente Ordenanza.2. Como conseouenc¡a de orden superior. 3. Por petición motivada de otros
órganos o entidades. 4. Por denuncia formltlada por vecinos o terceros,,;

Que, de conformidad con el Art¡culo 630 de la ordenanza Municipal No 160-Mpsc, 'son
requisitos que deberá contener la resoluc¡ón que inicie el procedimiento admin¡strativo sanc¡onadot, los
srgulenfes: 1-- Los hechos que se le ¡mputen al administrado a t¡tulo de cargo, 2.- La calificación de las
presuntas infracciones que el actuar del administrado puedan constitu¡r; 3.- La expresión de las
sanc,bnes gue se /e pudiera ¡mponet. 4.- Et órgano de resotuc¡ón competente para imponer tas
sancrbnes; 5.- La norma que atr¡buye lal cotltpetenc¡a at órgano de resotución para imponer sanciones;
6.- El plazo de cinco (05) dias hábiles para que el presunto infractor formule sus respectivos ategatos
y/o descargos con las pruebas que eslime conveniente. Emitida la resolución de apertura a ¡n¡cio dt
procedim¡ento administrativo sanc¡ottador. el órgano ¡nstructor det proced¡miento debe formular la
respect¡va notificaciÓn de cargo con copia de dicha resoluc¡ón para los fmes seña/ados en el numeral
6) del presente ad¡culo.

Que, de conformidad con el Art¡culo 64' de la Ordenanza Munic¡pal l60-201o-MPSC, señala'E/
presunto infractor deberá real¡zar sus descargos o ategatos, subsanando o desviftuando /os hechos,
materia de la infracciÓn, en el plazo establec¡do en el inc. 6) del Arlicuto 63", contados a partir del dta
siguiente de la fecha de notificactott (recepción) de ta resolución que instaura procedimiento
adm¡n¡strativo. El presunto infractor o .s¿/ represenla nte, de ser el caso, presenfara sus descargos en
forma escrita o verbal al órgano instrLtclor que lo not¡f¡có, levantándose en este útt¡mo caso la resfiectiva
acta de comparecencia. Con la presenlac¡ón c/e sus descargos o a/egalos et admin¡strado podrá ofrecer
como medios de prueba documetttos e ¡níormes, proponer per¡c¡as, fesflrnonios, inspecciones y las
demás diligenc¡as que estime perTinentas 

,

Que, de conformidad con el Articulo 66" de la Ordenanza Municipal l60-20lO-MPSC- señala
"( ...) No es aplicable la subsanación cie la inf racción, si conforme al Cuadio de lnfracciones, Sanclones
y Medidas de carácter Provisional Adtninistrat¡vas adjunto a la presenle Ordenanza, la infracción está
calif¡cada como no subsanabte'.
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Que, de conformidad con el Articulo 72" de la Ordenanza Municipal l60-201o-MPSC, señala
'Conclusión de etapa de instrucción señala "Dentro de /os tres (3) dias háb¡les posteriores at
venc¡miento del plazo fiiado para la ¿tctuación probator¡a o ante su prescindencia, et órgano de
instrucc¡ón elevará al órgano de resolución competente: 1) Informe final en el cual se recogerá tos
aspecfos más relevantes del acto qLte lo promovió 2) Resumen de to acontec¡do en la etapa de
instrucción 3) Análisis de la prueba ¡nstt Lricta 4) El proyecto de resolución en la que determ¡ne de manera
motivada por: 4.1 . Las conductas que se cons¡deren probadas const¡tutivas de ¡nfracc¡ón 4.2 La norma
que prevé la impos¡ción de sanc¡ón para cl¡cha conducta.4.3. La sanción que se propone gue se
imponga o en su caso la proposición dc ta dectarac¡ón de no ex¡stencia de infracción,',

Que, de conformjdad con el Articulo 73" de la Ordenanza Municipal 160-201o-MPSC- De la
lmposiciÓn o no de Sanción señala "Rccibrda la documentación detaltada en el Adículo 72', et órgano
de resoluciÓn respectivo optará por' 1. La trnposición de sanción correspond¡ente pecuniaria ylo no
pecun¡aria con sujeción al Cuadro ltú accrcnes y Sanciones y Medidas de carácter Provis¡onal
Adm¡nistrativas anexo a la presente Orrlet¡anza, o la dectarac¡ón de no ex¡stenc¡a de ¡nfracc¡ón
administrativa o de infracción subsa/)a(/a cotforme a to establecido en et aftículo 6' de la presente:
ello a través de la emisión de la resoluc¡ón quc d¡sponga por el no ha lugar a la ¡mposic¡ón de sanción"i

Que, de conformidad con el Art¡culo 77" de la ordenanza Municipal N" l6o-Mpsc, "No son
impugnables las resoluciones que iniacn cl procedimiento adm¡nistralivo sancionador, por carecer de
la condiciÓn de acto definitivo que pone fitt a la instancia, o que determ¡ne la imposibilidad de continuar
con el procedim¡ento sanc¡onador o qua pro(luzcan indefensión en el adm¡nistrado",

Que, de conformidad con el Articulo 83'de la Ordenanza Mun¡cipal l60-201o-MPSC- Descuento
del valor de multa señala "Consen tida la resolución que contenga la imposición de una sanc¡ón de
multa, los infractores que la cancelen dctttro rlc los diez (10) días hábites ¡nmediatos s¡guientes, tendrán
un descuento del cincuenta por crcnto (5AoA) cle su impofte. No será apl¡cable el descuento si el infractor
impugna los alcances de la sanciót¡ intpue sla'',

Que, mediante Acta de Constatac¡ón N" 001374 de fecha 20 de mayo del 2024, se fiscalizó el
establecimiento ubicado en Jr. Leoncio Prado No 1027 de esta c¡udad de Huamachuco, teniendo como
g¡ro/activ¡dad comercial "RESTAURANTE siendo el nombre de la adm¡nistrada, Cárdenas Quispe
Giovanna con DNI No 44399619, verificando los siguientes hechos. ¡) se constató que el local cuenta
con autorizac¡ón municipal con No 002651 con el rubro de Restaurante lsamar, ii) se constata que el
local está haciendo act¡vidades distintas a su rubro establecido en su licencia de funcionamiento, ii¡) se
constata que dentro del local se encontró 07 mesas, con personas tomando licor en todas las mesas,
iv) se constata una refrigeradora llena con cerveza y una cantidad de 20 cajas de cerveza y una cocina,
pero s¡n comida preparada, v) se constata a 02 féminas en la atenc¡ón a los clientes y vi) todo esto se
constató con mater¡al fotográfico,

Que, med¡ante Acta de lnfracción N' 001674, de fecha 20 de mayo del 2024, se determinó que
el nombre del administrado presunto rnfractor es la Sra. Cárdenas Quispe Giovanna con DNI No
44399619 administradora de un "RESTAURANTE' con d¡rección del establecim¡ento en Jr. Leoncio
Prado No 1027 de esta c¡udad de Huamachuco, por la infracción t¡p¡f¡cada con Cód¡go 8-305 "Por
desarrollar actividades en establecimiento comerc¡al industrial y/o de servic¡o d¡st¡ntas a las
establecidas en autorización municipal" teniendo como Base Legal a la Ordenanza Municipal N' 160-
MPSC. Siendo el nombre del policía municrpal fiscalizador: Sr. Guevara Otiniano César Augusto
identificado con DN I No 45213220,

Que, mediante Resolución Jefatural N"084-2024-MPSC/APM de fecha 21 de mayo del 2024, se
resuelve: 'INSTÁURESE Procedim¡ento Adm¡n¡slral¡vo Sancionador contra la admin¡strada la Sra.
Cárdenas Qurspe Giovanna con DNI N" 44399619, adminrstradora de un "RESTAURANTE' con
dirección del establecimiento en Jr. Leoncio Prado No 1027 de esta ciudad de Huamachuco, por la
infracción tip¡ficada con Código B-305 Por desarrollar actividades en establecim¡ento comercial
industrial y/o de servicio distintas a las establecidas en autorización municipal". establecido en la
Ordenanza Municipal N' 160-MPSC, y en mérito a los fundamentos expuestos en la parte considerat¡va
de la presente resolución, otorgándole un plazo de cinco (5) días hábiles para que presente sus
descargos correspond¡entes, computados a part¡r del dia s¡guiente de su notrficación, la m¡sma que se
real¡zó con fecha 22 de mayo del 2024

Que, debe establecer que la adnrrnistrada la Sra. Cárdenas Quispe Giovanna con DNI No
44399619 al formular sus descargos con Exped¡ente N'9239-2024-MPSC/TD de fecha 3O de mayo del
2024 no desvirtúa los cargos formulados por la conducta infractora de desarrollar actividades dist¡ntas
a las establecidas en la autorización municipal en donde ella manifiesta que: i) la policía municipal al
no encontrar comida preparada en la cocina suponen de manera incorrecta no se realiza la actividad
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de venta de com¡da, sin tener en cuenta la hora de la intervención casi a las cinco de la tarde y ¡¡) que
el hecho de encontrarse en s¡ete mesas bebrendo licor no impl¡ca que se esté efectuando actividades
distintas a la de restaurante, en tanto en todo restaurante los clentes siempre p¡den bebidas las cuales
se atienden un máximo de cuatro cervezas por mesai

Al respecto, se debe establecer que, en merito a esos argumentos las actas de fiscalizac¡ón dejan
constancia de los hechos verificados durante la diligencia, salvo prueba en contrariol, y en el presente
descargo la administrada no presenta prueba en contrar¡o al Acta de Constatación N' 001374, de fecha
2010512024 donde se constata que el restaurante lsamar v¡ene realizando la actividad de venta de
bebidas alcohólicas;

En efecto, la administrada establece que la intervención se realizó aprox¡madamente a las 05:00
pm por lo que, ya no se encontró comida preparada en la cocina y que se daba un máximo de cuatro
cervezas en cada mesa; en mer¡to, a esos arguñrentos se debe establecer que las actas de fiscalización
dejan constanc¡a de los hechos verificados durante la diligencia, salvo prueba en contrario y en el
presente descargo la adm¡nistrada no presenta prueba en contrario al Acta de Constatac¡ón N' 001374,
de fecha 2010512024 donde se constata que el local está haciendo activ¡dades dist¡ntas a su rubro
establecido en su licencia de funcionamrento y evidenciándose que en las siete mesas se encontraban
libando licor en horas de 04:43 pm s¡endo un hecho contrar¡o con lo man¡festado por la administrada al
establecer que t¡enen como politjca vender como máximo con 4 cervezas y se encontraron personas
libando licor a las 04:43 pm más de 2 horas posteriores a la ingesta de alimentos, asi como constatarse
una refrigeradora llena con cerveza y una cantidad de 20 ca¡as de cerveza, estableciéndose que la
administrada se dedicaria a la venta de bebidas alcohólicas con la fachada de restaurante;

Que, mediante INFORME FINAL N' 034-2024-MPSC/GSP/APM de fecha 12 de junio del 2024
emit¡do por el responsable de Policia ftilunicipal en su calidad de órgano ¡nstructor recomendó:
"DECLARAR la responsab¡l¡dad adm¡tt¡sú at¡va a la administrada la Sra Cárdenas Qu,spe G¡ovanna con
DNI No 44399619 como adm¡n¡strador¿¡ itfractora del establecimiento comercial, con giro/actividad
'RESTAURANTE'. ubicado en Jr. Leonctct Prado No 1027 de esta ciudad de Huamachuco (...)";

Que, med¡ante OFICIO N'1040-2024-MPSC-GMiGSP, de fecha 12 de jun¡o del 2024, el gerente
de la Gerencia de Servicios Públicos. en su calidad de órgano sanc¡onador, y al amparo de lo que
establece el Artículo 255" ¡nc. 5) del TUO de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley N'
27444, aprobado mediante D.S N" 004'2019-JUS; con fechalT de junio del2024 se notificó a la Sra.
Cárdenas Quispe Giovanna con DNI N" 44399619 conductor del establec¡miento con g¡ro/activ¡dad
"RESTAURANTE", ubicado en Jr. Leoncro Prado No 1027 de esta ciudad de Huamachuco, el INFORME
FINAL N" 034-2024-MPSCiAPNil, em¡tido por el órgano inslructor, sobre responsabil¡dad administrativa,
otorgándole un plazo de cinco (5) dias hábiles para que presente sus descargos correspondientes,
computados a partir del d¡a s¡guiente de su notificac¡ón,

Que, mediante Expediente N"10766-2024-MPSC/TD de fecha 24 de junio del 2024 la

administrada establec¡endo que en el presente caso el órgano instructor no ha dispuesto ninguna
med¡da a efectos de ver¡f¡car los hechos con lo cual se ha om¡t¡do la aplicación del princip¡o de verdad
material. Al respecto. se debe tener en consideración lo establecido por el Artículo 244 inciso 244.2 del
TUO de la Ley No 27444 - Ley del Procedlmrento Administrat¡vo General;

Que, teniendo en cuenta el principio de verdad material impone a la autoridad del procedimiento
administrativo sanc¡onador el deber de veflfrcar plenamente los hechos que sirvieron de motivo a sus
decisiones, debiéndose adoptar las medrdas probatorias necesarias; es decir, la decisión que se adoptÓ
se deriva de las premisas oblenidas de los medios probatorios con las que se contó al momento de
resolver, siendo asi la existencia de un correlato entre la norma que se incumpliÓ, con la

correspondiente infracción que la administrada cometió. Por lo que, se puede establecer que la

infracc¡ón es cierta y precisa, teniendo en cuenta que el proceso admin¡strativo sanc¡onador se instauro
porqué el local, venia rea[zando actividades distintas a las autorizadas en la licenc¡a de func¡onamiento
perennizándose la conducta infractora a través del Acta de Constatación N' 001374 y Acta de lnfracción
N' 001674 ambas de fecha 2010512024 estando tipificada la conducta infractora con Código N' 8-305
"Por desarrollar act¡vidades en establec¡miento comercial ind ustrial y/o de serv¡cro distintas a las

establecidas en autorización municipal'

Que, siendo así su estado, y no habrendo la administrada desvirtuado la conducta infractora, se
establece que la admin¡strada ha incurndo en la ¡nfracc¡ón que es materia de instauración del presente
proced¡m¡ento admin¡strativo sancionador. resultando procedente apl¡car la recomendación emitida por
el órgano instructor mediante INFORIVE FINAL N'034-2024-MPSC/APM, que ha recomendado se
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proceda a declarar la responsabilidad adnrrnistrativa contra Ia Sra. Cárdenas Quispe Giovanna con DNI
No 443996'19 como administradora - infractora del establecimiento comerc¡al, con giro/actividad
"RESTAURANTE", ubicado en Jr Leoncio Prado No 1027 de esta ciudad de Huamachuco, por la
infracción t¡p¡ficada con Código N' B-305 'Por desarrollar actividades en establecimiento comercial
industrial y/o de servjcio dist¡ntas a las establec¡das en autor¡zación municipal", del Régimen de
lnfracciones, Sanciones y Medidas de Carácter Provisional Administrativa, establecido en la Ordenanza
Municipal N' 160-MPSC", debiendo imponerse una sanción pecuniaria ascendente al monto al20o/o de
la Unidad lmpositiva Tributar¡a (UlT- S/ 5,150), equivalente a la suma de S/ 1,030.00 (MlL TREINTA
CON 00/100 SOLES), prevista en el Anexo N ' 01 del Cuadro de lnfracciones, Sanciones y Med¡das de
Carácter Provisional Ad m ¡n istrativas, y una sanción admin¡stratrva no pecun¡aria, de CLAUSURA
DEFINITIVA de su local comercial con actrvidad de RESTAURAMTE ded¡cada al g¡ro/activ¡dad "BAR",
ubicado en Jr. Leoncio Prado No 1027 de esta ciudad de Huamachuco;

Estando a las cons¡derac¡ones expuestas y de conformidad con las normas glosadas, con las
visaciones del responsable del Área de la Polrcia Munrcrpal, asesor legal de la Gerencia de Servicios
Públicos; y en mérito a las facultades confr:ndas por el Reglamento de Organización y Funciones (ROF)
y el Manual de Organización y Funcrones (ÍVOF), y la Ordenanza Municipal 160-MPSC, y la Ley
Orgán¡ca de Municipa lidades, Ley N" 27972.

SE RESUELVE:

ABT|CULO PRIMERO DECLARAR la responsabilidad adm¡nistrativa de la administrada la Sra
Cárdenas Quispe Giovanna con DNi N" 44399619, teniendo como g¡ro/activ¡dad comercial
'RESTAURANTE", la cual venía realizando a activ¡dad de "BAR" ubicado en Jr. Leonc¡o Prado No 1027
e esta ciudad de Huamachuco, por la rnf acción tipif¡cada con Código N" 8-305 "Por desarrollar
ct¡vidades en establecimiento comerc¡al industr¡al y/o de servicio distintas a las establecidas

en autorización munic¡pal" en mérito a los fundamentos expuestos en la parte considerativa de la
presente resolución.

ARTICULO SEGUNDO IMPONER la sanción administrativa PECUNIARIA a la administrada la Sra
Cárdenas Quispe Giovanna con DNI N'44399619, por la infracción tipificada con Código N'8-305
"Por desarrollar act¡v¡dades en esta blec irn ¡ento comercial industrial y/o de servicio dist¡ntas a
las establecidas en autor¡zación municipal" conforme a Ia Ordenanza lvlun¡c¡pal N' '160-

2010/MPSC, prevista en el Anexo N" 01 del Cuadro de lnfracciones, Sanciones y Medidas de Carácter
Provisional Administrat¡vas, cons¡stente en el 20 % de la Unidad lmpositiva Tributaria (UlT- S/ 5,150.00)
equivalente a la suma de S/ 1 030 00 (MlL TREINTA CON 00/100 SOLES)

ARTÍCULO TERCERO: IMPONER IA SANC óN AdMiNiStrAtiVA NO PECUNIARIA DE LA C LAUSURA
DEFINITIVA, del local comercial con grro/actividad comercial "RESTAURANTE", la cual venía
real¡zando la actividad de "BAR" ubicado en Jr Leonc¡o Prado No 1027 de esta c¡udad de Huamachuco,
por la infracc¡ón tipificada con el Cód¡go B - 305, conforme a la Ordenanza Municipal N' 160-
201O/MPSC, prevista en las Disposrc¡ones Normativas de Aplicac¡ón, teniendo en cuenta el Anexo N"
01 del Cuadro de lnfracciones, Sanciones y l\ledidas de Carácter Provis¡onal Administrat¡vas.

ARTíCULO CUARTO: COMUNICAR al administrado (a) sancionado (a) que t¡ene un plazo de quince
(15) días hábiles para interponer su recurso de Recons¡deración y/o Apelación contra lo resuelto en la
presente Resolución al amparo de lo que eslablece el Articulo 218 del TUO de la Ley del procedimiento
Administrat¡vo General, Ley N" 27444, aprobado mediante D.S. N" 004-201g-JUS; asi como liene el
derecho de cancelar el crncuenta por crento (50%) de la multa, si esta lo cancela dentro de los diez (10)
dias hábiles siguientes de haber quedado consentida la presente resolución, perdiendo dicho beneficio
s¡ interpone recursos impugnatorios contra drcha resolución.

ARTÍCULO CUARTO: NOTIFiQUESE ra presente resotución al administrado (a) sancionado (a), área
de policía municipal, al responsable del portal de transparencia y acceso a la información pública, y las
demás áreas pertinentes, para su conocrnrrento y fines pertinentes.

REGíSTRESE, coMUNiQUESE slNcHtT
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